

V ITÁLII BYLA ZŘÍZENA PARLAMENTNÍ COVIDOVÁ VYŠETŘOVACÍ KOMISE

 cz24.news/v-italii-byla-zrizena-parlamentni-covidova-vysetrovaci-komise

14. dubna 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

ITÁLIE: Itálie patřila k zemím, kde byl zaveden jeden z nejtvrdších covidových režimů. Mimo jiné tam bylo nařízeno povinné očkování pro některé profese a pro všechny od 50 let.

Ti, kdo se odmítli povinným nařízením podřídit, byli neskutečně perzekuováni a vyčleňováni ze společnosti.

Nyní byla zřízena covidová komise, která má zahájit vyšetřování zločinů té doby, tedy má rozhodnout, která rozhodnutí vlád lze akceptovat a kdy již byla neakceptovatelná.

Parlamentní vyšetřovací komise pro řešení mimořádné události COVID-19 má být zřízena poté, co parlament ve středu přijal podkladové znění zřídit ji.

Komise bude moci důkladně prošetřit řízení pandemie, od plánu očkování až po omezení volného pohybu osob a uzavření a jakékoli zneužívání, zpoždění a selhání, Uvedly to parlamentní zdroje.

Nebude nahrazovat probíhající vyšetřování státních zástupců, zdůraznili.

Tolik krátká zpráva z Itálie, kde také souběžně probíhá v tomto ohledu i mimoparlamentní vyšetřování.

Itálie je tak další z mnoha zemí, kde se zločiny vlád z té doby prošetřují.

Přitom jsme byli zemí s nejdéle uzavřenými školami v Evropě, neočkovaní u nás byli perzekuováni stejně nebo dokonce víc než v jiných zemích a patřili jsme i k jedné z mála evropských zemí, kde bylo pro určité skupiny (i když jen na čas) nařízeno povinné očkování.

Nicméně jsme i jednou z mála zemí, kde zřejmě za zločiny covidismu nebude nikdo potrestán...

ZDROJ

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.